Neév: Szakirany:

Iskola:

FELVETELI TESZT MATEMATIKABOL

Utasitasok a teszt kitoltéséhez:
A teszt 10 feladatot tartalmaz. Az értékelés szempontjidbdl a feladatok egyenértékliek. A teszt kitoltéséhez
40 perc all a rendelkezésetekre. Munka kozben csak irdeszkozoket, szamoldgépet és azt a képlet-attekintést
hasznalhatjatok, amely a teszt részét képezi.
A szamitasokat kulon papirlapra (piszkozatra) irjatok. A piszkozat tartalmat az értékelésnél nem vesszik
figyelembe.
A teszt kitoltésénél a helyes valaszt ikszeljétek be. Ha kés6bb megvaltoztatjatok a véleményeteket, a helytelenil
megjelolt mez6t teljesen fessétek be és ikszeljétek be a masik mez6t.

Sok sikert kivanunk a feladatok megoldasahoz!

1. Mivel egyenlé a (6 : g) : (2 : %) hanyados?
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2. Valaszd ki a hamis allitast !

A. Paratlan és paros szam Osszege paratlan szam. A B C D
B. Két paratlan szam Gsszege paros szam.

C. Pdros és pdratlan szam szorzata pdros szam

D. Két paratlan szam szorzata paros szam.

3. Az ABCD négyszog belsé szogeinek aranyaa:B:y:6=1:2:3:4. A 6 sz6ghoz
tartozo kiilsé sz6g nagysaga: A B C D
A. 36°
B. 72°
C. 108°
D. 216°
. Hany pozitiv egész szdm a megoldasa a 9 + 4x — 5.(x - 1) > 0 egyenlGStlenségnek?
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5. Az ABCD téglalap AD oldalanak hossza 24 cm a BD atldja 26 cm hosszu.
A téglalap teriilete:

A. 200cm? A B C D
B. 240cm?
C. 160cm?
D. 180cm?

6. A négyzet alap hasab térfogata 72 cm3, magassaga 8 cm. A hasab felszine:

A. 114 cm?
B. 104 cm? A B CD
C. 95 cm?
D. 90cm?

7. A(-1)>.5-42:7+(-3).(-2)+22-(-3)?.2 kifejezés értéke:
A 9
B -1 A B C D
C. 33
D. 45




8. Az alabbi diagram a 9.D osztaly irasbeli eredményeit mutatja. Mennyi az irasbeli
érdemjegyeinek atlaga?
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érdemjegy
A. 3,29
B. 1,85
C. 2,85
D. 2,32

9. A kor alaku pizza 8 egyenlé részre van felvagva. Matyi 3 darabot megevett.

A pizza hany szazaléka maradt meg? A B C D
A 70%
B. 8%
C. 62,5%
D. 65%

10. Milyen szamjeggyel kell potolni a fekete kort, hogy a 274e szam oszthaté
legyen egyidejlileg harommal és néggyel is?

A B C D
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Képletek - térmértan:
Testek térfogata:
Kocka: V = a3 Téglatest: V=a.b.c Henger:V=mr’m
. 1 8 1

Kup: V=§7tr2.m Gula: V= ~Tyigpiap-m
Testek felszine:
Kocka: F= 6.0° Téglatest: F=2.(a.b + b.c + a.c) Henger: F= 2. tr’ + 2. Tr.m

Képletek - sikmértan:

Sikalakzatok keriilete:

Négyzet: k =4.a Téglalap: k=2.(a + b) Haromszog: k=a +b +c Trapéz:k=a+b+c+d

Sikalakzatok teriilete:

T Trapéz: T = e

Négyzet: T = a? Téglalap: T=a.b Haromszog: T = . .




